Шахматный турнир между школой №300 и школой «Квадривиум»

16 марта в ГБОУ школе №300 состоялся первый межшкольный турнир по игре в шахматы. Соревнования проходили между командой школы №300 и командой школы «Квадривиум».





После того,

как игрокам напомнили о правилах игры, соперники разошлись по своим доскам и после приветственного рукопожатия приступили к сражению. Соревнования проходили в два

тура.
Начинали
игру белыми
игроки
школы №300,
во втором
круге
произошла



смена, и белыми начинали играть наши соперники – школа «Квадривиум».

Все очень серьезно отнеслись к игре! Ребята очень старались! И из 10-ти пар была даже одна женская.







Общий счет в первом круге составил 2,5:6,5 в пользу «Квадривиума».

Во втором круге счет составил 8:1 также в пользу «Квадривиума».

Общий счет матча 14,5:3,5.



Все участники были награждены грамотами и памятными призами. Команде победителей был вручен кубок, который в будущем

будет переходящим! Тем самым увеличивая мотивацию и волю к победе.

Это был наш первый опыт в

проведении подобного рода турниров. Но мы решили совместно с директором школы «Квадривиум» Еленой Александровной Цветковой, что это может стать прекрасной традицией — дважды в год проводить такие состязания.



Подготовила материал: педагог – организатор Куличкина Л.В. Фото: студент ПК№4 Шорин Даниил